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ВСТУП 
В умовах інформатизації суспільства зростає 

роль  засобів візуальної комунікації. Тенденції 
збільшення попиту аудиторії на візуальне 
повідомлення, що краще подає інформацію та 
привертає більшу увагу, сприяло появі такому 
рекламно-презентаційного характеру книжкової 
продукції як буктрейлер [1-3].  

Мета дослідження – виявити популярність та 
зацікавленість серед користувачів соціальних 
мереж мультимедійним форматом презентації 
книги як буктрейлером за допомогою хештегу. 

АНАЛІЗ ХЕШТЕГУ #BOOKTRAILER В 
СОЦІАЛЬНИХ МЕРЕЖАХ 

Даний мультимедійний формат презентації 
книги ідеально вписується в темп нашого 
сучасного прогресу, адже переважно на таких 
соціальних мережах як Facebook, Instagram та 
Twitter поширюється такий контент. Така 
тенденція також поширена і на YouTube. Щоб 
дослідити наскільки популярний тренд – 
буктрейлер, ми скористались хештегами [4-5]. 
Таке дослідження може бути корисним не лише 
читачам, а і письменникам, які хочуть 
популяризувати свою творчість.  

Найоптимальніше буде шукати і вписувати 
цей хештег англійською мовою, тоді він 
охопить більшу цільову аудиторію, яка 

користується латинкою. Відповідно, якщо цей 
хештег записувати українською, то він охопить 
лише цільову аудиторію України. 

 
Рис.1. Статистика хештегу #booktrailer 

На Рис.1 видно, що найбільшого піку 
використання хештегу #booktrailer ми отримали 
на початку карантину в таких соціальних 
мережах як Twitter та Instagram (перевірено за 
допомогою ресурсу Keyhole). Перебуваючи в 
самоізоляції, люди почали більше приділяти 
увагу книгам, тому такий тренд набув великої 
популярності. Загалом дописів, які використали 
цей хештег – 36000; користувачів, які його 
використали – 22400, а охоплення – 247900000. 

Цей тренд дуже підходить під формат мережі 
Instagram, адже в короткому відео можна 
передати зміст книги і таким чином привернути 
увагу нових читачів. На Рис.2 видно кількість 
публічних постів з використанням хештегу 
#booktrailer лише в цій мережі – 48000. Також 
тут висвітлюється список подібних хештегів. 
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Рис.2. Хештег #booktrailer в Instagram 

Соціальна мережа Twitter в основному 
направлена на миттєві  повідомлення та новини, 
тому цей тренд реалізується як реклама книг. 
Щогодини в Twitter появляються приблизно 100 
унікальних постів, які закликають користувачів 
до читання книг, а також охоплення, яке складає 
882000 та 1300000 реакцій на ці пости (Рис.3). 

 
Рис.3. Статистика хештегу #booktrailer в Twitter 

Як можемо бачити на Рис.4 цей хештег 
найбільше використовується в Twitter та 
Instagram, а в Facebook – ні. Такі результати 
дослідження показали, що дві інші мережі 
найбільше за функціональністю сконцентровані 
на хештегах. Саме в Twitter вони були засновані, 
в Інстаграмі спільноти побудовані на хештегах, 
а Facebook має зовсім іншу політику 
конфіденційності. Тому не в усіх ресурсах 
можна побачити наскільки часто використо-
вували хештеги в Facebook, бо це переважно 
особисті акаунти, на відміну від публічних в 
інших соціальних мережах. 

 
Рис.4. Статистика хештегу #booktrailer в різних 
соціальних мережах 

Отже, тренд набув популярності закордоном 
ще декілька років тому, а зараз він перебуває на 
досить високих рейтингах через введені умови 
карантину у зв’язку з  пандемією коронавірусу 
(COVID-2019). Порівнявши різні соціальні 
мережі, можна сказати, що найкраща аудиторія 
зацікавленості тренду та популяризації його – це 
Instagram та Twitter. 
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